

专家呼吁中美加强合作共抗疫情

新华社华盛顿4月21日电 (记者熊茂伶)“彭博创新经济对话”21日展开题为“美中脱钩风险”的视频研讨会。多名与会者认为,新冠疫情之下双边关系恶化不利于两国,也不利于全球。中美应该在疫苗研发、帮助发展中国家抗疫等方面加强合作,共同抗击疫情。

澳大利亚前总理、美国亚洲协会政策研究院院长克文表示,疫情来袭,中美关系几乎在每个层面迅速恶化,面对疫情危机,他希望双方能够实现“彼此善意”的“技术暂停”。他指出,中美两国现在应该聚焦于具体的合作,尤其是在疫苗研发和帮助下发展中国家对疫情方面积极展开合作。

美国前助理国务卿帮办、加州大学圣迭戈分校教授苏珊·舍克(谢淑丽)认为,尽管疫情导致中美两国对于彼此的舆论转向负面,但中美必须合作共同抗击疫情,因为还可能有第二波、第三波的疫情出现。两国唯有合作,才能拯救更多美国人、中国人和全世界人民的生命。

谢淑丽建议中美双方建立更加密切的高层交流,确保医疗物资自由流动,携手帮助发展中国家抗击疫情,同时在疫苗研发上加强合作。她认为,中美现在应该就疫苗如何公平分享达成一致意见,因为一旦疫苗研发成功,相关讨论就会变得更加困难。

对于特朗普政府暂停受理赴美移民,谢淑丽表示,特朗普政府的移民措施与美国珍视人才、欢迎移民的传统相悖。全世界的人才,包括来自中国的人才对于美国的创新、强化美国竞争力至关重要。她指出,如果美国政府因国内煽动起来的反华情绪而导致中国留学生不愿意来美国,这是美国“自我毁灭”的行为。

崔天凯表示,我认为必须将那些思想狭隘、受自身政治目的驱动的人同两国人民区别开来,进行污蔑和指责游戏的人只是少数政客,而自第二次世界大战甚至更早时间以来,两国民间就一直保持着非常友好的关系。崔天凯说,在这次疫情中,当中国遭受到疫情冲击时,我们得到很多美国民众、企业、机构的理解和支持,一些美国专业人士还亲往中国和我们共同应对疫情,我们对此非常感激。现在美国也遭受到疫情冲击,中国各省市和企业也捐赠、提供了大量物资。两国人民仍在互相帮助,展示出对彼此根深蒂固的友好情感。我对这一点坚信不疑,并希望人民的愿望最终胜出。

中国驻美国大使崔天凯表示,他希望通过此次疫情,中美两国能够严肃地重新思考这一重要的双边关系的根基。思考两国的共同利益、共同面临的全球挑战,在务实和前瞻的基础上发展中美关系。他表示,纵观过去40多年历史,中美各自都从双边关系的正常化和不断发展中受益,中美则两利、斗则俱伤的道理再清楚不过。

欧盟欲推万亿欧元援助方案

据新华社北京4月22日电 欧盟委员会官员近日表示,将在本周欧盟峰会上商讨新增万亿欧元经济援助,以缓解新冠肺炎疫情对经济的冲击。

欧盟经济事务专员真蒂洛尼20日接受德国媒体采访时称,欧盟可能需要提供价值约1.5万亿欧元的援助,“欧元集团现在提出了价值超过5000亿欧元的援助议案,以资助医疗保健和短期工作,并帮助中小企业。这至少留下了1万亿欧元的空白。这大概就是我们现在应对疫情所需要的。”

欧盟内部市场与服务执委布莱顿21日表示,协助欧盟疫情复苏的经济援助方案规模可能需要达到1.6万亿欧元,目前他正与真蒂洛尼研拟各项计划,规模在上述数字附近。他同时表示,欧洲旅游业需要一套“马歇尔计划”来救助。

目前欧盟和成员国之间正在通过加强协作和团结来抗击疫情。欧盟委员会公报显示,对意大利和西班牙两个受到疫情冲击最为严重的成员国,欧盟和其他成员国积极提供服务、专业人员和医疗设备。德国、波兰和罗马尼亚已经派出医生团队帮助意大利北部和南部的医院治疗病人;奥地利、比利时、德国和卢森堡已经向荷兰、法国和意大利的危重病人提供了重症监护病房。

未来60天内禁止新移民入境引发批评 特朗普绿卡禁令被指“夹私货”

本报华盛顿4月22日专电 (驻华盛顿记者张松)美国总统特朗普4月21日表示,他将于22日签署一项新的行政令,在未来60天内禁止新移民入境。此举引发舆论批评,称其为竞选利益不惜操弄反移民话题,助长排外情绪。

特朗普22日上午通过社交平台称,他将于当天签署“禁止移民来到我国的行政命令”,并称即便没有这项命令,“我们的南部(与墨西哥)边境仍然非常牢固,那里有170英里的新边境墙,还有2.7万名墨西哥士兵为后盾,以阻止人口贩卖”。

特朗普21日在白宫记者会上宣布,赴美移民冻结令仅针对永久居民身份即“绿卡”的寻求者。他说,此举是为了保护因新冠疫情失业的美国人,他们不应被外来劳动力取代。

移民冻结令一经宣布就引发极大争议。美国一些社会团体和专家学者认为,特朗普以防控疫情为由推行移民冻结令有“夹带私货”之嫌,非但无助于解决美国目前面临的危机,还将助长排外情绪,或引发政治风波和社会动荡。

有专家认为特朗普此时拿移民政策开刀,是想转移视线,分散人们对抗疫不力的关注;另外也有借机寻求获得更多保守派、反移民人士支持,为今年选举“拉票”之嫌。

美国外交学会会长理查德·哈斯指出,白宫如果在今年1月就封锁边境尚能自圆其说,而现在在美国新冠病毒传播99%是在本土进行的,因此中止赴美移民只能被解释成政治操作,而与卫生和经济危机毫无关系。

已经基本锁定民主党总统候选人提名的美国前副总统拜登21日发表声明说,特朗普此时拿移民问题做文章是为了转移视线,通过煽动性的言论来掩盖动作慢,这是无济于事的。

此外,即使特朗普签署,冻结令的实施也面临阻碍。法律专家表示,移民法是美国法律重要组成部分,总统没有权力把现行的移民法完全一笔勾销。如果法官认为此行政令超出总统权限,将会颁布临时限制令,暂停政令推行。

统计数字显示,2019年,约有45.9万外国移民获得美国绿卡,比2018年减少13%。据美国媒体报道,疫情暴发后,入境及移民美国的渠道大幅收缩。

产量供大于求,储存空间几近饱和,国际能源署警告油价将长期承压

低油价冲击美国页岩油繁荣



这是2019年3月12日拍摄的美国得克萨斯州石油小镇卢灵的资料照片。新华社发

已经减少了33台钻机。

哈里伯顿公司总部位于得州休斯敦,其首席执行官米勒日前在一份声明中说:“我们预计北美地区的石油产量在第二季度将急剧下降,到年底将一直保持低迷。”据报告,这家跨国油田服务公司第一季度的亏损高达10亿美元。

此外,美国许多油气开采地的原油库存逼近极限。其中,纽约原油期货交割地俄克拉荷马州库欣地区的库容日趋紧张,预计在数周内被填满,使得原油生产厂商的存储成

本大幅上升。为帮助美国原油行业缓解压力,得克萨斯州酝酿强制减产措施,以期帮助油气行业降低成本或改变商业模式。

然而,得州油气监管机构得克萨斯铁路委员会21日推迟就削减20%原油产量进行投票,并将于5月5日重新讨论削减产量事宜。得州奥斯汀的欧芹能源公司首席执行官加拉格尔表示,延迟投票令人失望。此前,该公司与一家页岩油气勘探公司提出动议,要求实施配产措施。

分析认为,与得州一样,其他靠能源驱

动的州现在也面临油价暴跌带来的额外打击,其程度可能会超过疫情带来的冲击。

与此同时,国际市场上原油需求进一步萎缩。国际能源署在报告中警告,全球4月的原油需求量同比减少2900万桶。尽管OPEC+达成历史性的原油减产协议,但其减产数量叠加美国等国的减产,在短期内依旧无法改变供大于求的局面。花旗银行分析报告认为:“即使欧佩克国家的原油减产协议在5月1日开始生效,接下来4至6周也会出现严重的库存困境。”

互动体验 人工智能AI

企业展厅 非遗馆



博物馆 宽创案例 贵州省博物院《民族贵州》

宽创国际

文化科技跨界融合方案 大展览一站式解决之道

大数据

云游客中心

展示系统集成

文化艺术节庆

IP运营



全球博览会

档案馆



特色小镇客厅

跨国策展



智慧城市展示

主题馆

一带一路



纪念馆



宽创国际 BroadMesse PURE CREATIVITY

全球文化科技展陈策划设计施工IP运营一体化专家

电话: 400-669-0383 网址: www.broadmesse.com 宽创文化科技产业园: 上海市浦东新区张江高科技园区科苑路1518号

